

# 海南省公务员考试本周六开考，平均28人争一个岗位 岗位限制少了 报考人数多了

本报海口4月21日讯（记者洪宝光 实习生何劝）2015年度海南省公务员考试将于4月25日（本周六）进行，记者今天从省公务员局获悉，今年我省公务员考试报名人数比上一年增加了7000余人，其中共青团海口市委一个科员岗位成今年最热门岗位，有748人报名角逐这一岗位。

报名人数比上年增7000余人

截至今年3月20日，报名参加2015年度海南省公务员考试，并已通过审核且已缴费的人数为54394人。2014年这个数据为47263人。

我省公务员考试报名升温，到底是什么原因呢？

省公务员局相关负责人接受记者采访时表示，今年公务员报名人数比去年增加的主要原因是基层岗位限制少了许多。这位负责人说，前几年报考基层岗位的限制比较多，导致多个岗位招不到人，今年条件放开后，报名人数增加许多。

“本以为报考公务员人数会减少，没想到还有那么多人报名。”去年刚从海南大学毕业的小张，找了多份工作，均以失败告终，本希望通过公务员考试找到满意的岗位，没想到竞争会如此激烈。

平均28人竞争1个岗位

“最热门岗位是共青团海口市委一个科员岗位，748人争一个饭碗。”今天，

省公务员局相关负责人接受记者采访时说，因共青团海口市委科员岗位几乎没有报名条件限制，导致众多报名。而在已通过审核并已缴费的54394人中，平均28人竞争1个岗位。

今年海南省公务员考试，省一级的招考单位招考条件更看重工作经历，尤其是基层工作经历。省公安厅交警总队、省疾控中心、省妇幼保健院等单位提供的46个招录职位，均要求具有2年以上基层工作经历。省委党史研究室、省委统战部、省妇联、省科协提供的4个招录职位，均要求“具有2年以上基层工作经历”。地税、食药监等部门专业性较强的位置，则对工作经历要求较少。

今年海南省公务员考试计划招录1059个职位、2121人。据介绍，今年省

公务员考试招录的各类职位，引导高校毕业生到基层任职的政策倾向十分明显，市县行政机关招录人数最多，是名副其实的招考“大户”。部分市县行政机关招考的459个职位中，除39个职位户籍要求“全国”外，其他职位均要求海南户籍（含海南省生源），其中保亭黎族苗族自治县部分职位，要求保亭户籍（含保亭县生源），大部分职位任职要求最低服务年限为5年（含试用期）。此外，在今年的报考中，因儋州市文化广电出版体育局文化产业管理科科员、乐东、琼中、五指山等中部市县地税局税收管理科员岗位报名人数过少，被取消招考岗位。

据了解，有110个岗位因报考人数过少，被取消招考职位或者减少招考名额。

报名参加海南省公务员考试  
已通过审核且已缴费的人数

2014年 47263人

2015年 54394人

计划招录  
1059个职位  
2121人

110个岗位  
因报考人数过少  
被取消招考职位或减少招考名额

制图/杨薇

公交司机驾驶不合格  
车辆碾死2岁女童  
公司赔付75万元，司机获刑

本报海口4月21日讯（记者李关平 通讯员吕莹玉）公交司机驾驶制动不符合技术标准的公共汽车，倒车时碾压到2岁女童，导致其当场死亡。记者从海口市美兰区法院获悉，车辆所属公司赔付被害方人民币75万元，司机于某某因犯交通肇事罪被判有期徒刑8个月。

经审理查明，2014年9月22日8时50分许，于某某（48岁，辽宁人）驾驶制动不符合技术标准的公共汽车，在海口市美兰区春华路海大桥西校区自北往南倒车时，该车的右后尾部推挤到王某某驾驶的自行车，致王某某及乘坐自行车后座上的2岁孙女马某某摔倒，该公共汽车的右后轮碾压到马某某的胸腹部，造成马某某当场死亡的交通事故。事故发生后，于某某拨打110、120电话，并在事故现场等待警方处理。

经认定，于某某承担事故全部责任，王某某、马某某无事故责任；经鉴定，被害人马某某系交通事故致胸腹部毁损伤而死亡；经鉴定，该公共汽车制动系统不合格。

案发后，于某某所在单位海南瑞华特新能源汽车有限公司与被害人家属达成交通事故人身伤害赔偿协议，公司已赔偿被害方人民币75万元。

美兰区法院认为，于某某违反交通运输管理法规，发生重大事故，致一人死亡，负事故全部责任，其行为已构成交通肇事罪，鉴于于某某交通肇事后，能及时报警并在现场等候，配合交巡警处理现场，且如实供述自己的罪行，系自首，可从轻处罚。依法判处于某某有期徒刑8个月。



国际旅游岛讲坛  
4月25日讲座预告

时间：4月25日（星期六）9:00-11:30  
主讲人：方伟（教育部就业指导中心就业服务开发处兼就业网络处处长）

讲座主题：创业，你准备好了吗？——中国青年创新创业新探索（特别选题）

讲座地点：海口市国兴大道省图书馆1楼报告厅

讲坛办：海口市海府路49号老省委第二办公楼省社科联三楼305室，电话：65335787；

公益讲座 免费听讲（不需要凭票入场）  
关注公众微信（hn65361358）获取讲座信息

我省加强省际客运车辆安全监管——

## 长途客车2时至5时须停车休息

本报海口4月21日讯（记者侯小健）长途客车司机疲劳驾驶是引发交通事故的主要原因之一。为此，我省采取措施加强省际长途客车安全运营监管，严格落实省际客车凌晨2时至5时停止运行制度，确保道路运输安全。省道路运输局负责人表示，未实行停车休息的，将责成其停班整顿，整改结束后重新申请核准方可恢复经营。

省道路运输局负责人称，为防范疲

劳驾驶，交通运输部明文要求，长途客车凌晨2时至5时必须停车休息。然而，我省部分省际道路运输客运企业未严格落实该制度，存在交通安全隐患。为此，我省将进一步强化省际长途客运管理，严格执行长途客运车辆凌晨2时至5时停车休息制度，清理整顿客运车辆夜间违规运行行为，规范我省道路客运经营秩序。

省道路运输局将采取三项措施加强监管：一是要求违规企业要有针对

性开展整改，对凌晨2时至5时多次违规运行的客运车辆，强制组织该车辆从业人员回炉学习再教育，思想认识不过关的不予重新上岗；二是加强车辆运输动态监管力度，增加抽查夜间车辆运行状态辆数的比例，发现夜间违规运行立即责令纠正；三是将车辆违规运行经营信息作为道路客运企业质量信誉考核的重要依据，同时作为道路客运线路经营期满延续经营许可的参考条件。

重威胁人员或电网安全稳定、变电站新出线满足当年新增负荷供电项目等。

此外，儋州农村中低压改造项目还有更详细具体的指标要求，诸如：解决末端电压在180伏及以下，180伏至198伏之间，无法通过维修或转供负荷解决的台区改造；解决投产后两年内负载率达到30%以上的项目。

## 三沙联合多部门救助受伤渔民

本报永兴岛4月21日电（记者刘操 宋国强 通讯员王晓帆 叶凡毅 路瑞霞 王虎）昨天下午，一名在西沙海域附近的琼海潭门籍渔民在渔船作业时，右手手掌被轮机带卷伤，造成大量出血，情况十分危险。三沙市立即组织市人民医院，并联合海事、机场、南海救助局等多家部门共同开展紧急救助，成功

将伤者转移至三亚接受更进一步治疗。据三沙市人民医院院长胡亚雄介绍，当时病人处于休克的状态。三沙市人民医院联合驻岛部队医院立即给予患者紧急处理。与此同时，三沙海事局立即通过三沙海上搜救分中心向海南省海上搜救中心报告，请求协调救助直升机，将伤者送出接受更进一步治疗。

## 图说 我们的价值观



富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善



中国网络电视台制

图说 我们的价值观

## 我们的价值观



富强 民主 文明 和谐  
爱国 敬业 诚信 友善



天马行空  
中华圆梦



东丽大郑剪纸

中国网络电视台制